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Kedves Viktor, kedves Ez az a nap! szervezőiroda!

Ebben a beszámolóban szeretnénk bemutatni a Dicsőítő Felvidék munkáját az idei év első

felében, amellyel a közös együttműködésünk jegyében dolgoztunk azért, hogy

hozzájáruljunk az Ez az a nap! rendezvények hirdetéséhez, illetve a felvidéki közösségek

építéséhez és mozgósításához.

A januári személyes találkozónk után belekezdtünk az idei első dicsőítéseink szervezési

munkálataiba. Az idei dicsőítéseink első két alkalmát a Felvidék nyugati részén tartottuk

meg, Dunaszerdahelyen és Somorján. Ezeket a dicsőítéseket azzal a céllal szerveztük és

hirdettük a felvidéki keresztény közösségek körében, hogy a közös dicsőítés élményével

meghívjuk a közösségeket veszprémi Ez az a nap! dicsőítésre is, hiszen ezek a helyszínek

kellően elérhető közelségben vannak Veszprémhez.

Felvettük a kapcsolatot a Felvidék nyugati részén működő aktív ifjúsági szervezetekkel és

közösségekkel, köztük a Firesz-Duna Mente (Fiatal Reformátusok Szövetsége) vezetőségével,

Olgyay Csabával és a Kaptár tábor szervezőcsapatával, a Szlovákiai Magyar

Cserkészszövetséggel, a Somorjai Ifjúsági Közösséggel, illetve a nádszegi Forrás énekkarral.

Ezek a szervezetek aktív szerepet vállaltak a rendezvények hirdetésében és

megvalósításában is. Megszólítottuk a környékbeli katolikus és református

egyházközségeket, akiknek a személyes meghívás mellett e-mailes meghívókat illetve

plakátokat, templomi hirdetési szövegeket is kiküldtünk.



A dicsőítéseink szervezésével egyidőben elindítottuk a veszprémi Ez az a nap! dicsőítésre

induló felvidéki csoport hirdetését is. Létrehoztuk a regisztrációs felületet a

www.ezazanap-felvidek.sk oldalon, amelyen keresztül fel tudtuk venni a kapcsolatot az

érdeklődőkkel, és koordinálni tudtuk a jelentkezők közös utazását. Az erre vonatkozó

meghívást személyesen, telefonon, illetve elektronikusan juttattuk el a környékbeli

egyházközségekhez, többek között Érsekújvár, Ógyalla, Komárom, Marcelháza, Gúta,

Nagymegyer, Alistál, Deáki, Szenc, Fél, Egyházfa, Dunaszerdahely, Somorja, Felsőpatony,

Dióspatony és Nádszeg községekbe is, református és katolikus vonalon egyaránt.

Mindezek mellett egy online kampányt is folytattunk a Dicsőítő Felvidék Facebook és

Instagram oldalán.

A dunaszerdahelyi és a somorjai dicsőítéseket a CRUX zenekar mellett 4 további felvidéki

dicsőítő csapat együttműködésével valósítottuk meg. A különböző felekezeteket és

közösségeket összekötő rendezvényeinken megtapasztalhatták a résztvevők, hogy a közös

dicsőítés összeköt bennünket, és ezek az élmények a személyes hitünket és a magyar

közösségeinket is erősítik. Ezzel a gondolattal adtuk át a meghívást Veszprémbe, hogy ott

egy még nagyobb közösségben élhessük át együtt ezt az élményt. Mindkét rendezvényen

kihirdettük a debreceni stadionos dicsőítés dátumát is save-the-date jelleggel, mivel a

helyszín és a fellépők ekkor még nem voltak hivatalosak. A dicsőítéseken a személyes

meghívás mellett Ez az a nap!-os promo anyagokat, magazinokat és plakátokat is

osztottunk, és bátorítottuk a résztvevőket, hogy a meghívást vigyék tovább a saját

közösségeikbe is. A veszprémi dicsőítésre Somorjáról és Komárom környékéről is indultak

csoportjaink.

http://www.ezazanap-felvidek.sk/


Dicsőítés Dunaszerdahelyen

Dátum: 2023. február 18.

Helyszín: Dunaszerdahely, Szabó Gyula Szakközépiskola nagyterme

Fellépők: Firesz – Duna Mente dicsőítő csapata

                   Kaptár Band Junior, CRUX

Igehirdetés: Olgyay Csaba 

Dicsőítés Somorján

Dátum: 2023. március 24.

Helyszín: Somorjai Nagyboldogasszony-templom

Fellépők: Somorjai Énekkar, Forrás, CRUX

Nagyböjti elmélkedések: Somorjai Ifjúsági Közösség



Az áprilisi és májusi dicsőítéseinket az ország keleti részének magyarlakta régióiban

rendeztük meg, mivel a Felvidék ezen része van legközelebb Debrecenhez. A csapatunkkal

két alkalommal utaztunk kelet felé, mindkét alkalommal 3 napra. Áprilisban az ország keleti

részének két legnagyobb magyarlakta városában, Nagykaposon és Királyhelmecen is

szerveztünk dicsőítést, illetve egy templomi zenei szolgálatot is tartottunk Rad községben.

Már a szervezés kezdetén felvettük a kapcsolatot a környékbeli közösségekkel,

együttműködtünk a református, római katolikus és görögkatolikus egyházközségekkel is.

A dicsőítések hirdetésében és megvalósításában két helyi dicsőítő csapattal, a katolikus

Emmánuel zenekarral és a református Karcsa-parti dicsőítőkkel is együttműködtünk. 

Ezeken a dicsőítéseken már elsődlegesen a debreceni stadionos dicsőítésre hívtuk a

résztvevőket. A közös dicsőítés élménye és a személyes meghívás mellett a Hillsong United

meghívó videójával is hirdettük a debreceni Ez az a nap!-ot, illetve úgyszintén osztottunk

promo anyagokat, magazinokat, plakátokat és szórólapokat. Az érdeklődők a korábban is

működő www.ezazanap-felvidek.sk weboldalon regisztrálhattak, akikkel később felvettük a

kapcsolatot: a regisztráltaknak nagycsoportos kedvezményű jegyeket vásároltunk az

Eventim oldalán, illetve a jelentkezések alapján koordináltuk a jelentkezők közös utazását.



Dicsőítés Nagykaposon

Dátum: 2023. április 14.

Helyszín: Nagykapos, Római Katolikus Templom

Fellépők: CRUX

Dicsőítés Királyhelmecen

Dátum: 2023. április 15.

Helyszín: Királyhelmec, Városi Művelődési Központ

Fellépők: Karcsa-parti Dicsőítők, Emmánuel, CRUX

Igehirdetés: Kiss Miklós lelkipásztor, a FIRESZ elnöke



Májusban egy szintén 3 napos utazás során megtartottuk a következő két dicsőítésünket

Szepsiben és Nagybalogon, Rimaszombatban pedig egy templomi zenei szolgálatot

tartottunk. Ezeket az alkalmakat szintén a helyi katolikus és református egyházközségekkel

együttműködve hirdettük és valósítottuk meg, a hirdetésben partnerünk volt a Gömör és

Nógrád Rádió is.

Dicsőítés Szepsiben

Dátum: 2023. május 5.

Helyszín: Szepsi Városi Művelődési Központ

Fellépők: Gyalom zenekar, CRUX

Igehirdetés: Molnár Árpád lelkipásztor

                         Gábor Bertalan esperes



A dicsőítések után a környékbeli egyházközösségekhez is eljuttattuk a debreceni dicsőítés
meghívóját. A kassai és rozsnyói katolikus egyházmegye minden templomába küldtünk

plakátot és egy szentmisei hirdetési szöveget, illetve együttműködtünk Száraz János
(Nagykapos), Bertalan Gábor (Szepsi) és Polák Rastislav (Rimaszombat) esperesekkel is, akik

szintén közvetítették a meghívásunkat a debreceni dicsőítésre. A református

egyházközösségekben Orémus Zoltán kassai esperes, illetve Kiss Miklós, a Firesz - Fiatal
Reformátusok Szövetségének elnöke is közvetítette a meghívásunkat, de végig

kapcsolatban voltunk a környékbeli települések református lelkészeivel is.

A debreceni dicsőítésre több csoportunk indult a Felvidékről, többek között Nagykapos,

Királyhelmec, Tiszacsernyő, Perbenyik, Örös, Kassa, Nagyida, Tornagörgő, Szepsi, Pelsőc,

Nagybalog, Rimaszombat, Rimajánosi, Rimapálfala, Somorja, Nagymegyer községekből. A

felvidéki közösségek egy része egy szektorban dicsőített, mivel számukra mi biztosítottuk a

nagycsoportos kedvezményes jegyeket. A stadionban így személyesen is találkozhattunk a

közösségekkel és a csoportvezetőkkel.

Dicsőítés Nagybalogon

Dátum: 2023. május 6.

Helyszín: Nagybalog, Kultúrház

Fellépők: CRUX, Nagybalogi Református Gyülekezet

dicsőítő csapata

Igehirdetés: Gebe László lelkipásztor


